

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS

政府原決擇適當時機再降低利率率

政院指示財金單位積極辦理工商業正常貸款

【本報訊】政府財經首長在最近大會中，原則同意選擇適當時機，繼續降低銀行利率，以減輕各界的成本負擔。

據悉，財經首長對於降低銀行

利率的方案，包括降低百分比

及百分之等兩種意見，將早

報政府後再行公布實施。

政府最近會同四財經指

的困難，盼此之外政府另將研

究，協助即業者開外銷，銷

在中包括降低利率及調整匯率，均

在仔細分析中。

新華年關即將

到臨，業者急需打開銷路，財經

首長重視此一意見，故

認爲繼續降低現時的利

率，將能達到預期的目

標。

【本報訊】行政院指示公

司會同各部會

並以午宴款待，席間會就當前世

界經濟局勢交換意見。

蘇聯薩爾塔將軍舉行簡報，介紹尼

國殺牛產銷系統，雙方並就在尼

設宴歡迎蘇聯部長等，慶祝作陪的

國大軍推廣我國玉米品種及供銷

計劃，並以午宴款待，席間會就當前世

界經濟局勢交換意見。

蘇聯薩爾塔將軍舉行簡報，介紹尼

國殺牛產銷系統，雙方並就在尼

設宴歡迎蘇聯部長等，慶祝作陪的

國大軍推廣我國玉米品種及供銷